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Harald Salfellner
Die Spanische Grippe
Eine Geschichte 
der Pandemie von 1918
Mit mehr als 250 Bildern durchgehend 
farbig bebildert,
168 Seiten, 15 x 21 cm, 
gebunden, Fadenheftung, Lesebändchen,
Schutzumschlag mit Reliefprägung.

ISBN 978-3-89919-510-1
€ 24,90 (Ö)  € 24,30 (D)

Lieferbar ab Jänner 2018

Vor hundert Jahren, als der blu -
tige Welt krieg sich nach vier
Jahren seinem Ende zu neigt, ge -
winnt eine todbringende Seu che
an Fahrt – die sagen haf te Pan -
demie der Spani schen Grip pe.
Von Tag zu Tag wächst das Heer
der Toten, Epi demio logen werden
später von weltweit 20 bis 50,
manche gar von 100 Millionen
Grip pe opfern sprechen.

Rechtzeitig zum 100. Gedenk -
jahr legt Medizinhistoriker Ha rald

Salfellner einen bilderreichen Band vor, der nicht nur die Seuche  in ihren globalen
Zusam men hängen veranschaulicht, sondern auch die Menschen hinter den ano ny men
Schreckenszahlen sichtbar macht. In 30 Ka piteln schildert der Autor die unklaren
Ursprünge, den Verlauf der einzelnen Wel len und das Krankheitsbild der ge fürch teten
Lungenentzündungen, denen die Ärzte damals weitgehend hilflos gegenüberstehen, das
qualvolle Sterben junger Zivilisten und Soldaten, das Verröcheln der Mütter mit dem
Säugling im Arm.

Mit seinen weit über 250 Abbildungen ist der vorliegende Band zur Spanischen
Grippe nicht nur die erste umfassende Fotochronik zur Seuche überhaupt, sondern
auch eine faszinierende Zeitreise zu den verhängnisvollen Schauplätzen dieser größten
Gesund heits katastrophe der Menschheitsgeschichte.

Die Spanische Grippe
Zum 100. Jahrestag der Pandemie 2018

Durchgehend farbig bebildert!
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englisch   978-3-89919-511-8 

deutsch 978-3-89919-510-1

tschechisch  978-3-89919-512-5

• die Grippe erstmals aus österreichischem Blickwinkel
• mehr als 250 teils unveröffentlichte Bilder

• neuester Stand der Forschung

Streifenplakat für
Ihr Schaufenster

TÖDLICHES FIEBER 1918
ISBN 978-3-89919-510-1

mehr als 250 Bilder

www.vitalis-verlag.com

„Hast Du Fieber? Gib acht, es grassiert eine ge heimnisvolle
Krankheit und die Leut’ ster ben, wie die Fliegen. Es ist alles
verseucht und die Bazillen liegen in der Luft, man nennts die
Grippe, aber es ist die Pest...“ Ödön von Horvath

vITALIS

Harald Salfellner

Eine geschichte der Pandemie von 1918

€ 24,90
(AT

)

Die Spanische Grippe
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Peter Rosegger - 100. Todestag 2018

Gerald Schöpfer
Peter Rosegger 
Sein Leben in Wort und Bild
Durchgehend farbig bebildert,
136 Seiten, 15 x 21 cm, 
Klappenbroschur mit Reliefprägung

ISBN 978-3-89919-561-3
€ 19,90 (Ö)  € 19,40 (D)

deutsch 978-3-89919-561-3

Lieferbar ab Jänner 2018

Peter Rosegger verkörpert den
traumhaften Aufstieg vom einfa-
chen Alpler Bauern buben zum
gefeierten Dichterfürsten seiner
Zeit. Die Wald heimat erin nerun -
gen des Auto didakten entzückten
Millionen, mit Romanen wie Die
Schriften des Waldschulmeisters
oder Jakob der Letzte brachte er
es zum re spektierten Roman -
schrift steller des 19. Jahr hun -
derts. Über Jahr zehn te gab er die
an gesehene Mo natsschrift Der
Heim garten heraus und hin ter -
ließ damit ein Füllhorn steiri -
scher Realien. Doch auch weit
über die Grenzen seiner Heimat

hinaus wurden seine Bü cher ge schätzt, wie mehr als 20 Über -
setzungen in fremde Spra chen belegen.
Als der mehrfache Ehrenbürger und Ehrendoktor am 26. Juni 1918 in seinem
Krieglacher Landhaus die Augen für immer schloß, rückten zahlreiche Zeitungen im
ganzen deutschen Sprachraum Nachrufe ein. Sein Tod konnte der Rosegger -
begeisterung keinen Abbruch tun, und so zählen seine Werke noch in unseren Tagen
zum Kanon der österreichischen Literatur. 

Der Autor
Universitätsprofessor DDr. Gerald Schöpfer war langjähriger Vorstand des Institutes für Wirtschafts-, So-
zial- und Unternehmensgeschichte an der Karl-Franzens-Universität in Graz. Er war wissenschaftlicher
Leiter der großen Landesausstellung „Peter Rosegger“, die 1993  in Krieglach, Birkfeld und St. Kathrein
am Hauenstein stattfand. Der Autor konzipierte auch die Sonderausstellung 2018 „Peter Rosegger – Wald-
heimat und Weltwandel“ im Grazer Museum für Geschichte (Universalmuseum Joanneum). Schöpfer war
steirischer Landesrat für Wirtschaft und Europa und Abgeordneter zum steirischen Landtag. Er ist Prä-
sident des Österreichischen Roten Kreuzes.
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978-3-89919-554-5 englischdeutsch 978-3-89919-553-8

978-3-89919-556-9 spanischfranzösisch 978-3-89919-555-2

978-3-89919-558-3 russischitalienisch 978-3-89919-557-6

Egon Schiele - 100. Todestag 2018

Ausnahmetalent und Genie mensch;
sensibler Schöpfer stiller Land -
schaften und schamloser Selbst -
darsteller, der es auf nicht weniger
als 170 Selbstporträts bringt; ewi-
ges Kind und manischer Erotiker,
in dessen Atelier junge und sehr
junge Frauen die Röcke raffen –
Egon Schiele hat viele Gesichter. Sein Werk
zählt zweifellos zu den bedeutendsten Lei stun -
gen der Mo derne. Sein Leben, gespickt mit
Skan  dalen, ist Gegenstand von Legenden, Ro -
manen und Filmen. Doch wer war Egon Schiele
wirklich?

Mit über 150 Abbildungen und spannenden
Texten bietet dieses Buch ein Porträt einer der
faszinierendsten Künstlerpersönlichkeiten des
20. Jahrhunderts. Schritt für Schritt folgt es
dem Lebensweg Schieles – von der Kindheit zu
den glücklichen Tagen von Krummau, von der
Krise der Haft zum künstlerischen Triumph
kurz vor dem Tod durch die Spanische Grippe
mit nur 28 Jahren.

Roman Neugebauer
Egon Schiele 

Sein Leben in Wort und Bild
Durchgehend farbig bebildert,

104 Seiten, 15 x 21 cm, 
Klappenbroschur mit Reliefprägung

ISBN 978-3-89919-553-8
€ 12,90 (Ö)  € 12,50 (D)

Lieferbar ab März 2018

• überarbeitete Neuausgabe
• zahlreiche neue Bilder

• 24 Seiten zusätzlich



FRÜHJAHR 20186

Klimts Meisterwerke Woche für Woche

deutsch 978-3-89919-559-0

englisch 978-3-89919-560-6

Klimt 2019
Ein Kalender 
von H. Salfellner
56 Seiten Farbe 
auf Bilderdruckpapier 

24 x 29 cm, im 
Karton schuber,
Spirale 

ISBN 978-3-89919-559-0
€ 29,90 (Ö)
€ 29,70 (D)

Lieferbar ab April 2018

Ein
luxuriöser
Kalender
mit den
schönsten
Bildern
Klimts auf
56 farbigen
Seiten.
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978-3-89919-548-4 englischdeutsch 978-3-89919-547-7

978-3-89919-550-7 spanischfranzösisch 978-3-89919-549-1

978-3-89919-552-1 russischitalienisch 978-3-89919-551-4

Gustav Klimt - 100. Todestag 2018

Er ist der legendäre Malerfürst des Ju -
gend stils, der Begründer der Wiener
Seces sion. Seine Gemälde erzielen Re -
kord preise. Von Kaf fee  tassen und Re -
gen  schirmen leuchten seine berühm ten
Da men portraits und ungebildet schimpft
man den, der Bilder wie die gol  de ne
Adele oder Danae nicht mit Namen nen -
nen kann. Vom ihm selbst, dem Be -
schwö  rer erotischer Frauen schönheit, ist
wenig be kannt. In diesem Band sind
seine Le bensstationen skizziert, seine
Er    folge, seine Skandale und Affären.
Vor dem Hin tergrund der Bel le Époque
ersteht das Lebensbild eines der Großen
der öster reichischen Malerei, garniert mit Fotografien
aus Klimts Leben und den be kann te sten Bildern von
seiner Staffelei.

Harald Salfellner
Klimt 

Sein Leben in Wort und Bild
Durchgehend farbig bebildert,

104 Seiten, 15 x 21 cm, 
Klappenbroschur mit Goldprägung

ISBN 978-3-89919-547-7
€ 12,90 (Ö)  € 12,50 (D)

Lieferbar ab März 2018

978-3-89919-546-0 tschechisch 

• überarbeitete Neuausgabe
• zahlreiche neue Bilder

• 24 Seiten zusätzlich
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Adalbert Stifter - 150. Todestag 2018

978-3-89919-574-3  englischdeutsch 978-3-89919-573-6

tschechisch 978-3-89919-575-0

schauten herum. Es fing auch an zu essen, es aß
die Erdbeeren, die noch zu finden waren, es aß
Himbeeren, die schon reiften, es aß die Kerne

der Haselnüsse, die zwar nicht reif, aber süß und
weich waren, es aß endlich sogar das weiße
Mehl der ge bra tenen Kartoffeln und die zarten

Adalbert Stifter
Märchen, Sagen und Legenden
durchgehend farbig illustriert 
von Lucie Müllerová.
17 x 22,5 cm, 80 Seiten
Halbleinen mit Goldprägung, 
Fadenheftung, Lesebändchen

ISBN 978-3-89919-573-6
€ 20,50 (Ö)  € 19,90 (D)

wie mit glühenden Funken, dräng ten sich
an ihre Hände, daß sie deren eine Menge
ans Land warfen. Wie es nun Zwie licht
wurde, machten sie Feuer, taten die Fische
in zwei Pfan nen mit Wasser und stellten sie
über. Und wie die Männer so herum lagen
und wie der Mond aufgegan gen war und
eine schöne Nacht entstand, so wurde das

Wasser in den Pfan nen heißer und heißer
und brodelte und sott, und die Fische wur-
den darinnen nicht tot, son dern lustiger
und lustiger – und auf ein mal entstand ein
Sausen und ein Brausen in den Bäumen,
daß sie meinten, der Wald falle zusammen,
und der See rausch te, als wäre Wind auf
ihm, und doch rührte sich kein Zweig und

Lieferbar ab April 2018

Als jede Flußbiegung, jeder Berggipfel und
jeder Kirchturm noch seine eigene Ge -
schichte zu erzählen wußte, als Glücks ritter
und Pechbrenner durch die böhmischen
Lande zogen und in den Wäldern Teufel
und Wichtel hausten – von diesen Tagen er -
zählte der Großvater in stillen Stunden
seinem Enkel Adalbert. Noch in reifen Jah -
ren schöpfte Stifter seine Stoffe aus diesem
ergiebigen Quell und hielt die Landschaft
seiner Kindheit in poesievollen Bildern fest. 



978-3-89919-502-6 deutsch
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Adalbert Stifter
Der Hochwald 

Mit Federzeichnungen von Karel Hruška
und einem Nachwort 

zur Entstehung und Wirkung. 
ca. 168 Seiten, 13 x 21 cm, 

Deckenband, Fadenheftung, 
Schutzumschlag, Lesebändchen

ISBN 978-3-89919-502-6
€ 15,20 (Ö)  € 14,90 (D)

Stifters schönste Erzählung

Lieferbar ab April 2018

Stifter klassisch schön

In seiner Meistererzählung Der
Hochwald schildert Adalbert
Stifter die Liebe zweier Schwe -
stern in den Tagen des Dreißig -
jährigen Krieges. Johanna und
Clarissa suchen auf väterliches
Geheiß Zuflucht in der Einsam -
keit tiefer Wälder, denn die Zeiten
sind unsicher und am Horizont
wetterleuchtet es schwül. Da fah -
ren die Schauder des Krieges in
den Doppeltraum von Jugend und
erster Liebe und im Hochwald
nimmt ein unerbittliches Schick -
sal seinen Lauf.
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Franz Kafka
Betrachtung
Mit Illustrationen von Karel Hruška und einem
Nachwort zur Entstehung und Wirkung.
13 x 21 cm, 80 Seiten
Deckenband, Fadenheftung, Lesebändchen

ISBN 978-3-89919-503-3
€ 13,30 (Ö)  € 12,90 (D)

bereits lieferbar!

Franz Kafkas erstes Meisterwerk

deutsch 978-3-89919-503-3

englisch 978-3-89919-504-0

Zudem lag auch noch ein knapp dreiwöchiger Aufenthalt im
Naturheilsanatorium Jungborn im Harz vor ihm. Kafka
nutzte diese Kurwochen, um die heute verlorene erste Fassung
des Ver schol lenen voranzutreiben, an der er seit dem vergan-
genen Win ter arbeitete. Als es mit dem Schreiben jedoch
nicht so recht klappen wollte, regten sich in Kafka wieder
Zweifel an seinen schriftstellerischen Fähigkeiten. Auch die
geplante Herausgabe der Betrachtung stellte er damit wieder
in Frage.

Nach Prag zurückgekehrt, machte er sich Anfang August
1912 dennoch daran, aus seiner bisherigen Produktion geeig-
nete Stücke für den Druck auszuwählen.

ZUR ENTSTEHUNGSZEIT DER TEXTE

Abends dann, als er nach den quälenden Stunden in der Fa-
brik in seinem Zimmer in der Wohnung seiner Eltern in der
Niklasstraße sitzt, ist das Dröhnen der Maschinen und der
ste chende Gasgeruch weit weg, nur das leise Rascheln der Ma -
nu skriptseiten und das Kratzen der Feder auf dem Papier sind
zu hören. Kafka ist damit beschäftigt, einige Passagen aus 

68 65

NEBENLIEGENDE SEITE

Bild links: Der Schriftsteller Max
Brod, Kafkas Freund und späterer
Herausgeber seiner Werke.

DIESE SEITE

Bild oben: Das Goethehaus inWeimar
(rechts der Bildmitte).

Bild Mitte: Das Arbeits- und Sterbe-
zimmer im Weimarer Schillerhaus.

Bild unten: Eine Zeichnung, die
Kafka am 1. Juli 1912 im Gras vor
Goethes Gar tenhaus in Weimar an-
fertigte.



Franz Kafka
Der Verschollene
€ 13,30 (Ö)  € 12,90 (D)

Franz Kafka
Das Schloß
€ 13,30 (Ö)  € 12,90 (D)

Franz Kafka
Brief an den Vater
€ 10,20 (Ö)  € 9,90 (D)

978-3-89919-248-3
deutsch

978-3-89919-166-0
deutsch

978-3-89919-128-8
deutsch

Franz Kafka
Die Verwandlung
€ 10,20 (Ö)  € 9,90 (D)

978-3-89919-250-6
deutsch
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Franz Kafka im Vitalis Verlag

Franz Kafka
Ein Landarzt
€ 10,20 (Ö)  € 9,90 (D)

978-3-89919-239-1
deutsch

•illustriert
•kommentiert
•gebunden
•Lesebändchen
•Fadenheftung



Harald Salfellner (Hg.)
Jüdische Märchen und Legenden 
durchgehend farbig illustriert von Lucie Müllerová.
17 x 22,5 cm, 64 Seiten, 
Halbleinen mit Goldprägung, 
Fadenheftung, Lesebändchen

ISBN 978-3-89919-497-5
€ 15,40 (Ö)  € 14,90 (D)

bereits lieferbar

Ein Wassermann in der Moldau und spre-
chende Tiere, fliegende Dämonen, Die -
bes gesindel und barmherzige Menschen,
dazwi schen immer wieder die alttesta-
mentarischen Könige Salomo und David
– aus diesem bunten Garn ist der Stoff

jüdischer Märchen und Legenden gewoben.
Voll hintergründiger Lebens weis heit und
getragen vom tiefen Glauben an eine höhere
Gerechtigkeit, eröffnen sie jung und alt man-
nigfaltige Einblicke in die jüdische Weltsicht
und Kultur. So höre denn, wer Ohren hat:
„Es gab einst einen König im Perserlande …“

Jüdische Märchen und Legenden

978-3-89919-498-2 englischdeutsch 978-3-89919-497-5

978-3-89919-501-9 spanischfranzösisch 978-3-89919-499-9

neue Ausgabe 
im handlichen Format!

FRÜHJAHR 201812



FRÜHJAHR 201813

978-3-89919-148-6 englischdeutsch 978-3-89919-147-9

978-3-89919-150-9 spanischfranzösisch 978-3-89919-149-3

978-3-89919-152-3 russischitalienisch  978-3-89919-151-6

chinesisch  978-3-89919-332-9 978-3-89919-333-6 tschechisch

Neuauflage
des erfolgreichen Märchenbuches!

Bereits 30.000 verkaufte Exemplare!

Harald Salfellner (Hg.)
Österreichische Märchen
durchgehend farbig illustriert von Lucie Müllerová.
19,5 x 19,5 cm, 48 Seiten, 
Halbleinen mit Goldprägung, 
Fadenheftung, Lesebändchen.

ISBN 978-3-89919-147-9
€ 9,90 (Ö)  € 9,60 (D)

bereits lieferbar

Märchenreise durch Österreich

„Pick an!“ ruft der schneidige Bursch,
der die Königstochter freien will, und
schon bleiben alle an seinem Zauber -
wägelchen kleben: der rußige Rauch -
fangkehrer, der zünftige Bäcker junge
mit seinen reschen Semmerln, das neu-
gierige Ladenmädchen in seiner Schür -
ze – und so geht’s auch allen Mär chen -
freunden, die dieses Buch zur Hand
neh men. 



Vitalis Minikalender 2019

ISBN 978-3-89919-524-8 ISBN 978-3-89919-526-2 ISBN 978-3-89919-572-9 ISBN 978-3-89919-545-3

ISBN 978-3-89919-519-4 ISBN 978-3-89919-533-0 ISBN 978-3-89919-541-5 ISBN 978-3-89919-544-6

ISBN 978-3-89919-514-9 ISBN 978-3-89919-513-2 ISBN 978-3-89919-515-6 ISBN 978-3-89919-516-3

Durchgehend farbig bebildert, 7,5 x 10 cm, z. T. Gold prägung, Perforation, 
13 Blatt. Kalenderständer verfügbar. Nur € 3,90 (Ö).

FRÜHJAHR 201814
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Durchgehend farbig bebildert, 7,5 x 10 cm, z. T. Gold prägung, Perforation, 
13 Blatt. Kalenderständer verfügbar. Nur € 3,90 (Ö).

ISBN 978-3-89919-517-0 ISBN 978-3-89919-518-7 ISBN 978-3-89919-520-0 ISBN 978-3-89919-521-7

ISBN 978-3-89919-569-9 ISBN 978-3-89919-568-2 ISBN 978-3-89919-525-5 ISBN 978-3-89919-528-6

ISBN 978-3-89919-527-9 ISBN 978-3-89919-529-3 ISBN 978-3-89919-530-9 ISBN 978-3-89919-531-6

Vitalis Minikalender 2019

100. Todestag100. Todestag

neu neu
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ISBN 978-3-89919-532-3 ISBN 978-3-89919-534-7 ISBN 978-3-89919-535-4 ISBN 978-3-89919-576-7

ISBN 978-3-89919-537-8 ISBN 978-3-89919-538-5 ISBN 978-3-89919-539-2 ISBN 978-3-89919-540-8

ISBN 978-3-89919-542-2 ISBN 978-3-89919-543-9 ISBN 978-3-89919-571-2 ISBN 978-3-89919-570-5

Alle Kalendersorten sind lieferbar ab März 2018.

Display für
16 Kalender

Vitalis Minikalender 2019

Display für
12 Kalender

Display für
9 Kalender

100. Todestag

neu neu

neu100. Todestag
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Lebensbilder in Wort und Bild

Karl Tschuppik

Elisabeth
Kaiserin von Österreich
Durchgehend farbig bebildert.

80 Seiten, 15 x 21 cm,  
Klappenbroschur mit Goldprägung.

ISBN 978-3-89919-339-8
€ 9,90 (Ö)  € 9,60 (D)

978-3-89919-334-3 englischdeutsch 978-3-89919-339-8

978-3-89919-336-7 spanischfranzösisch 978-3-89919-335-0

978-3-89919-338-1 russischitalienisch  978-3-89919-337-4

chinesisch  978-3-89919-340-4

be
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Juliana Weitlaner

Franz Joseph I.
Ein Kaiser in Wort und Bild

Durchgehend farbig bebildert.
80 Seiten, 15 x 21 cm, 

Klappenbroschur mit Goldprägung.

ISBN 978-3-89919-449-4
€ 9,90 (Ö)  € 9,60 (D)

978-3-89919-450-0 englischdeutsch 978-3-89919-449-4

978-3-89919-452-4 spanischfranzösisch 978-3-89919-451-7

978-3-89919-454-8 russischitalienisch  978-3-89919-453-1

tschechisch 978-3-89919-455-5

be
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er

ba
r
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Gabriela und Harald Salfellner
Die besten Rezepte
aus der kaiserlichen Hofküche
Mit farbigen Gourmetfotos und einem 
kulturhistorischen Begleittext. 
80 Seiten, 15 x 21 cm, 
Klappenbroschur mit Goldprägung.

ISBN 978-3-89919-402-9
€ 9,90 (Ö)  € 9,60 (D)

be
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its
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ef
er
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978-3-89919-403-6 englischdeutsch 978-3-89919-402-9

978-3-89919-405-0 spanischfranzösisch 978-3-89919-404-3

978-3-89919-407-4 russischitalienisch 978-3-89919-406-7

Juliana Weitlaner
Maria Theresia

Eine Kaiserin in Wort und Bild
Durchgehend farbig bebildert.

120 Seiten, 15 x 21 cm, 
Klappenbroschur mit Goldprägung.

ISBN 978-3-89919-456-2
€ 14,90 (Ö)  € 14,50 (D)

978-3-89919-457-9 englischdeutsch 978-3-89919-456-2

tschechisch 978-3-89919-458-6

be
re

its
 li

ef
er

ba
r

Für den vornehmen Geschmack
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Roman Neugebauer
Mucha
Sein Leben in Wort und Bild
Durchgehend farbig bebildert.
80 Seiten, 15 x 21 cm, 
Klappenbroschur mit Reliefprägung.

ISBN 978-3-89919-240-7
€ 10,20 (Ö)  € 9,90 (D)

Lebensbilder kurz und knapp

978-3-89919-374-9 englischdeutsch 978-3-89919-373-2

978-3-89919-378-7 russischfranzösisch 978-3-89919-375-6

Harald Salfellner (Hg.)
Mozart

Sein Leben in Wort und Bild
Durchgehend farbig bebildert.

80 Seiten, 15 x 21 cm, 
Klappenbroschur mit Goldprägung.

ISBN 978-3-89919-373-2
€ 9,90 (Ö)  € 9,60 (D)

978-3-89919-241-4 englischdeutsch 978-3-89919-240-7

978-3-89919-244-5 spanischfranzösisch 978-3-89919-242-1

978-3-89919-245-2 russischitalienisch 978-3-89919-243-8

be
re

its
 li
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er
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www.vitalis-verlag.com
VN: 10408

Auslieferung für Österreich: Mohr Morawa • Sulzengasse 2 • A-1230 Wien 
Tel.: 01-680 14-0 • Fax: 01-689 68 00 oder 01-688 71 30 • bestellung@mohrmorawa.at

Deutschland: Barsortimente KNV und Libri und direkte Belieferung durch Verlag

Wien - Traumstadt an der Donau

978-3-89919-327-5 englischdeutsch 978-3-89919-326-8

978-3-89919-329-9 spanischfranzösisch 978-3-89919-328-2

978-3-89919-331-2 russischitalienisch  978-3-89919-330-5
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Wien
Traumstadt an der Donau
Mit Meisterfotos von Julius Silver  
und einem Stadtrundgang 
von Harald Salfellner.
72 Seiten, 19,5 x 19,5 cm, 
gebunden in Halbleinen, 
Fadenheftung, Goldprägung.

ISBN 978-3-89919-326-8
€ 9,90 (Ö)  € 9,60 (D)

Alle 8 Sprachen 
wieder lieferbar!

In Wien hat sich seit
hundert Jahren nichts
verändert, nur der Kaiser
kommt nicht mehr.
Fritz Molden


